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Aclaraciones previas 
• Tiempo de duración de la prueba: 1 hora

• Contesta a cinco de los seis ejercicios
propuestos

• Cada ejercicio vale 2 puntos

1. En un centro escolar los alumnos pueden optar por cursar como lengua extranjera

inglés o francés. En un determinado curso, el 90 % de los alumnos estudia inglés y

el resto francés. El 30 % de los que estudian inglés son chicos y, de los que

estudian francés, son chicos el 40 %. Eligiendo un alumno al azar, ¿cuál es la

probabilidad de que sea chica?

2. Un caminante y un ciclista marchan por la misma vía. El caminante lleva una

velocidad de 4 km/h. y el ciclista de 20 km/h.

a) Si parten al mismo tiempo, desde puntos opuestos que distan entre sí 12 km,

¿cuánto tardarán en encontrarse? ¿Qué espacio habrá recorrido cada uno?

b) Si parten del mismo punto y el caminante lleva una ventaja de 4 km, ¿cuánto

tiempo tardará en alcanzarlo el ciclista? ¿Qué espacio habrá recorrido cada uno?

3. Hallar el área de recinto que delimitan las siguientes funciones:

����� � � � ����������	����������
��� � �� � �� 
 �

4. a) Señala las características de la siguiente función:  ���� �
�

����

dominio, recorrido, continuidad, simetrías, asíntotas…

b) Realiza un dibujo aproximado de la función

5. En una fábrica los salarios mensuales se distribuyen según una ley normal de

media 1300 € y una desviación típica de 600 €. Calcula el porcentaje de operarios

que cobran:

a. Menos de 600 € al mes

b. Entre 1000 y 1500 € al mes
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6. Un dado está trucado y la probabilidad de que salga cada cara

es proporcional al número que muestra. Hallar:

a. La probabilidad de obtener el 6 en un lanzamiento.

b. La probabilidad de obtener un número impar en un

lanzamiento.
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1. En un centro escolar los alumnos pueden optar por cursar como lengua extranjera 
inglés o francés. En un determinado curso, el 90 % de los alumnos estudia inglés y el 
resto francés. El 30 % de los que estudian inglés son chicos y de los que estudian 
francés son chicos el 40 %. Eligiendo un alumno al azar, ¿cuál es la probabilidad de 
que sea chica? 

 

 

 
 

 

 

 
 
 

P(♀)=0,9∙0,7+0,1∙0,6=0,69 
 
2. Un caminante y un ciclista marchan por la misma vía. El caminante lleva una 

velocidad de 4 km/h. y el ciclista de 20 km/h. 
 
a) Si parten al mismo tiempo, desde puntos opuestos que distan entre sí 12 km, 
¿cuánto tardarán en encontrarse? ¿Qué espacio habrá recorrido cada uno? 

MATEMÁTICAS PARA LAS CC SOCIALES Y DE LA SALUD  
SOLUCIONARIO 

(2021) 

♂ 

♂ 

♀ 
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𝑡𝑡 =
𝑠𝑠
𝑣𝑣
→
𝑥𝑥
4

=
12 − 𝑥𝑥

20
→ 𝑥𝑥 = 2  

 𝑡𝑡 = 𝑠𝑠
𝑣𝑣
→ 2

4
= 0,5ℎ 

b) Si parten del mismo punto y el caminante lleva una ventaja de 4 km, ¿cuánto 
tiempo tardará en alcanzarlo el ciclista? ¿Qué espacio habrá recorrido cada uno? 

 
𝑡𝑡 =

𝑠𝑠
𝑣𝑣
→

1
4
→ 𝑥𝑥 = 1  

 𝑡𝑡 = 𝑠𝑠
𝑣𝑣
→ 1

4
= 0,25ℎ 

 

3. Hallar el área de recinto que delimitan las siguientes funciones: 
 

 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑥𝑥 − 1         𝑦𝑦          𝑔𝑔(𝑥𝑥) = 𝑥𝑥2 − 6𝑥𝑥 + 5 
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� (𝑥𝑥 − 1 − (𝑥𝑥2 − 6𝑥𝑥 + 5))𝑑𝑑𝑑𝑑 = � (−𝑥𝑥2 + 7𝑥𝑥 − 6)𝑑𝑑𝑑𝑑 =
6

1
 �
−𝑥𝑥3

3
+

7𝑥𝑥2

2
− 6𝑥𝑥�

1

66

1

=
−216

3
+

252
2

− 36 − �
−1
3

+
7
2
− 6� = 20,83�  𝑢𝑢2  

 
 
 

 

4. a) Señala las características de la siguiente función:              𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑥𝑥
𝑥𝑥2−4

 

dominio, recorrido, continuidad, simetrías, asíntotas… 

b) Realiza un dibujo aproximado de la función 
 

𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷 �𝑓𝑓(𝑥𝑥)� = ℝ− {−2,2} 
𝐼𝐼𝐼𝐼�𝑓𝑓(𝑥𝑥)� = ℝ 

𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶. �𝑓𝑓(𝑥𝑥)� = ℝ − {−2,2} 
 𝑓𝑓(𝑥𝑥) ≠ 𝑓𝑓(−𝑥𝑥) → 𝑛𝑛𝑛𝑛 𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝 
−𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑓𝑓(−𝑥𝑥) → 𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖 
𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 𝑣𝑣𝑣𝑣𝑣𝑣𝑣𝑣𝑣𝑣𝑣𝑣𝑣𝑣𝑣𝑣𝑣𝑣𝑣𝑣 𝑒𝑒𝑒𝑒 𝑥𝑥 = −2 𝑦𝑦 𝑥𝑥 = 2 
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5. En una fábrica los salarios mensuales se distribuyen según una ley normal de media 
1300 € y una desviación típica de 600 €. Calcula el porcentaje de operarios que 
cobran: 

a. Menos de 600 € al mes 

𝑝𝑝[𝑋𝑋 < 600] = 𝑝𝑝 �𝑍𝑍 <
600 − 1300

600
� = 

= 𝑝𝑝(𝑍𝑍 < −1,17) = 1 − 𝑝𝑝(𝑍𝑍 < −1,17) = 
= 1 − 0,8790 = 0,1210 

Por tanto, el 12,10 % de los operarios cobraría menos de 600 € 
 

b. Entre 1000 y 1500 € al mes 
 
 

𝑝𝑝[1000 < 𝑋𝑋 ≤ 1500] = 𝑝𝑝 �
1000 − 1300

600
< 𝑍𝑍 <

1500 − 1300
600

� = 

= 𝑝𝑝(−0,5 < 𝑍𝑍 ≤ 0,33) = 𝑝𝑝(𝑍𝑍 < 0,33) − [1 − 𝑝𝑝(𝑍𝑍 < 0,5)] = 
= 0,6293 − (1 − 0,6915) = 0,3208 

Por tanto, el 32,08 % de los operarios cobraría entre 1000 € y 1500 € 
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6. Un dado está trucado y la probabilidad de que salga cada cara es
proporcional al número que muestra. Hallar:

a. La probabilidad de obtener el 6 en un lanzamiento.

1+2+3+4+5+6=21 𝑃𝑃 = 6
21

b. La probabilidad de obtener un número impar en un
lanzamiento.

1+3+5=9 𝑃𝑃 = 9
21

= 3
7




